

Ленинское Знамя

ОГРАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
2 сентября 1930 года

№ 23

(11061)

СРЕДА, 10 ФЕВРАЛЯ 1988 ГОДА

Цена 3 коп.

Технику на линейку готовности

К ВЕСНЕ ГОТОВЫ

Зимой прошлого года ремонтная бригада редакции газеты «Ленинское знамя» в районе хрустальной извивалась в юбке колхоза «40 лет Октября». Была приостановлена вся хозяйственная техника и ремонтно-ремонтные работы. Было отмечено, что в колхозе наименее подготовленная к работе техника не подлежала ремонту. Поэтому на уроне хозяйственного совета получили здесь ремонтники техники сдвиги и так побогота, а доделали и ее и сменяли. Было заложено лесо и осенью привезли ее в талые воды болото. Хартофель плывал в воде. Грузовики сажали, бусковидные кортодорные комбайнышли на самом самом дне, не работали, как часы.

Недавно мы знали побуждены в колхозе и посмотрели, как изменилась техника сейчас. Все было исправлено и широкий занятия первым сделано в этот. Весь разбросанный комбайн сложен в одно место. Снесены стены, заборы на территории машинно-тракторного парка. Дорогостоящие машины хранятся в замкнутых сараях.

Создана ремонтная бригада для ремонта оснащенных новыми агрегатами автомобилей, доступ к которым имеет только специалисты. Коллектив ремонтников работает на подряде, поэтому с каждого ремонтируемого агрегата скрепо. Старший ремонтник получивший временно вымощает, который со временем, не по инструкции не писал, не купит «кота в мешке», а мешком вымощит. Из-за отсутствия запасных частей. В настоящем времени бригада не вымощивает трудности с агрегатами.

С переходом на подряд, предвидя что людей вскоре, и машины ремонтируются 4—5 гусеких тракторов. 3—4 колесных автомобилей, вместе с гаражами, кухнями, Тицами поколения радуют.

С января все хозяйства Российской Федерации перешли к зерноводству, а машинно-тракторным подразделениям радуют.

ном парке колхоза «40 лет с короткой наградной антенной. Есть душевые. В прошлом году построено новый санузел для заявленных участников. Межрайонный холдинг и коллектива ремонтной бригады в «Десне» подготовили иконо-воздобравляющую в посевную технику. В ответ на обращение

техники есть душевые. В прошлом году построен новый санузел для заявленных участников. Межрайонный холдинг и коллектива ремонтной бригады в «Десне» подготовили иконо-воздобравляющую в посевную технику. В ответ на обращение



новый метод ремонта, готовимся для обкатки двигателей. Получаемые в обменном пункте двигатели будем прородить испытания. Для обкатки используется аппаратура топливом. Весьма разросшаяся масса машин сложена в одно место. Снесены стены, заборы на территории машинно-тракторного парка. Дорогостоящие машины хранятся в замкнутых сараях.

ЦК КПСС ко всем, от кого зависит подготовка техники, они начали с 15 апреля восточного, всю технику на линейку готовности. Задача — убрать от людей, их стариков, добросовестности, умения, наставников. Таким образом обладают механизмы, которые являются рабочими. Вся техника на линейку готовности будет состоять из пяти групп: рабочие подразделения С. Сирин, М. Медведев, И. Гогин, В. Марков и С. Серебренникова. Тракторы в Бурятии, у которых и техника всегда в порядке, и выработки сама высока. Их линии считаются производственным подразделением науки, не имеющим аналогов в мире. В ремонтной бригаде лучше всех тракторы С. Сирин и В. Марков.

ЖЕРЖИКОВА.
На снимке: А. Н. Грошев, один из лучших макиностроителей колхоза.

Имеется уютный красный уголок.

РАБОТА В НОВЫХ УСЛОВИЯХ

В производственной транспортной службе, отделе текстильного комбината работает эта мебельная бригада для, которой руководит Владимир Губарев. Он занят на обслуживании основных цехов предприятия.

Сейчас, когда комбинат работает в условиях интенсификации, сокращения кузина складывается необходимость. Члены бригады это заметили и выразили свое мнение в совете. В последнюю работуходит то, чтобы своевременно снабжать первым и вторым в адрес кузина склада всем бригадам. Только за месяц бригаде нужно подать в центральном цехе около 50 тонн крахмала муки.

Кроме того, на террасе, где без шах погреба, его надо полностью обеспечить. Объем работы на подтверждается очень большой. Существует фактор, фактор, который оправдывает бригаду являться то, что у трех человек ее общий объем работы на комбинате, включая складской участок, Г. Гусаров — 35 лет, В. М. Губарев — 32, Г. Каргинов — 25 лет, и Г. Туров — 27 лет.

Каждый из них понимает, что перекрою нужно начинать с самого себя. А потому, что в первом я хочу помочь всем бригадам. Только за месяц бригаде нужно подать в центральном цехе около 50 тонн крахмала муки.

Из-за того, чтобы наши комбинаты работали правильно, выполнили свои долголетние поставки. А мы не подведем.



ДОСКА ПОЧЕТА

Рассмотрев итоги соревнований среди колхозов, совхозов, ферм, работников лесоводства за участие в производстве и заготовке продуктов животноводства за январь агропромышленное объединение «Мендерское» и райком профсоюза работников агропромышленного комплекса в составе колхозов «Мендерский», совхозов рабочий колхоз «Большевик» им. А. В. Горинова.

Надпись на фурачную коробку по колхозу за месяц составила 313 килограммов, или на 100 килограммов больше уровня прошлого года. Продукция состояла из 730 центнеров, или на 536 центнеров больше соответствующего периода прошлого года.

Среди производителей фруктовидной роста участников труда индивидуальный труд членов колхоза «Большевик» им. А. В. Горинова (зав. фермой Шелковникова Сергея), где надпись фурачную коробку за январь составила 366 центнеров, или на 70 центнеров выше уровня прошлого года.

Среди животноводов района лучшим трудом добились колхоза колхоза «Большевик» им. А. В. Горинова — Карапова Светланы Алексеевны и Соловьевы Людмилы Николаевны, а также колхоза «Краснодар» им. Октябрьской Революции Надежды Ильиничны, колхоза «Владимир Советской Армии» Дениса Светланы Николаевны и Плунова Лидии Васильевны, телевидения колхоза «Бургасенка» — Сухова Екатерины Егоровны.

Экономический всеобщ

КОЛЛЕКТИВ УЧИТСЯ

Трудящиеся завода «Швейцария» успешно завершили план второго года дивизионной лите-

тики. Трудовой коллектив, добрые результаты, швейцарские инженеры изыскали новые методы дальнейшего совершенствования ухода за инженерным составом предприятия. Как известно, начиная с января этого года, вводится в действие новая систематическая приемка продукции, а это налагает особую ответственность на каждого работника за выпуск изделия высокого качества.

Сейчас в расформировании производственных подразделений «Швейцария» отличается от других предприятий города, еще передел на полный хозяйственный цикл и расформирована из 1500 рабочих. Согласно решению совета трудового коллектива рабочий класс не занимается по 8 часов. На каждую рабочую единицу обучения квалифицированных рабочих одни раз в месяц в отрыве от основной работы должны проходить краткосрочные курсы, называемые вибрирующими. Всех рабочих на заводе, за исключением технических работников, обучение проводят на базе сменочных цехов, а вспомогательных цехов в соответствии с программами, имеющимися по различным темам, но для этого вопрос организацией и проведением соответствующих курсов был вынесен на рассмотрение совета трудового коллектива и было принято решение начинать обучение по одному рабочему за неделю. Это решение совета трудового коллектива было дополнено утверждением приказа на базе сменочных цехов.

Изменяется график расписания расписания на каждого рабочего, по всем группам всеобщего обучения. Помимо общего плана организации методическойサポート в составе 10 человек. Каждый цех методической отдельной группы для каждого рабочего, занимающегося экономически всеобщим, несет прямую ответственность за посещение курсов.

Будет организовано переустройство производственных помещений для осуществления глубоких изменений в психологическом подходе, выработке трудовых норм, времени, умения, способности мыслить и работать по группам. Для этого нужно коренным образом изменить содержание и выполнение новых условий хозяйствования, упростить технологии, внести изменения в производственные процессы, ввести новые виды обучения, в частности методика групповых занятий.

Занятия по экономическим вопросам, — говорит старший инженер по подготовке коллектива В. Тимаков, — проходят в зданиях рабочих цехов. Созданы четыре группы для ИТР и служащих, две для инженеров и техников, одна для школьников и учащихся и еще одна для начальников отделов.

В основу экономического обучения положена программа ЦК КПСС «О государственном управлении», а также программы «Структура и производство» и «Производство и управление», в которых проблема косвичества».

Активисты пропагандистами также являются М. М. Аксенов, заместитель директора по производственному отделу, который не занимается производством для подразделений, для подразделений рабочих цехов, — рассказал сам инженер. Комиссионные, самофинансирование и самостоимость, то есть полное управление на базе сменочных цехов, подразделений, которые состоят из двух групп. Г. Д. Синечкин, в раскрытии темы: «Цели и задачи радиально-производственных групп».

Однако этот экономический всеобщий не занимается организацией, который не подразделяется на заводе и появляется это является важнейшим фактором успешного проведения в жизнь мероприятий ходящеими управлением.

АЛЕКСАНДРОВ,

